
Concern With Providing Personal Info Online

17%

31%

53%

67%

52%

49%

41%

26%

26%

18%

5%

5%

5%

2%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frequent online
purchaser

Infrequent online
purchaser

Comparison shop
online only

Never purchased
online

Very concerned Somewhat concerned Not very concerned Not at all concerned

How concerned are you about giving personal information, such as your 
credit card number, over the Internet? 
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